IR S AR (BB—K) 20190926

WwBAN: HHE RIEAN: RLTE
M EFRE: H:l C:12 N:14 0:16 Na:23 Mg:24 Al:27 S:32 Cl:355 P:31
—. B (AR 20 /N, 3K 60.0 7
1. (REHNH) b “BE” % H M. “nhifAib, HBEEW, 8, sk, KRETZNE,
ke 7 SRR L HERER ( )
A B. Ik C. & D. ik
2. it 100mL2.0mol L NaOH JRT, A FE F B2 ( )

A. ~ Bt B. PR

%ﬂi
iof g D. | Rk bR
L HiNEAR

bt
=
pi=:
NN
=



10.

11.

T BRFHER N Ca¥y Mg, SO K iRD, ADERHER A T K, SRIGHEAT F A LR : Ol @
it &) NaOH ¥l @i &R @it & Na,COs I ®Mnid & BaCl, i . Horb IEH A
R ¢ )

A. DD@BE) B. D 0@60G) C. ®@60e) D. ®@@0®

Na ZE 5 BT RIS B B0, T 5126 T 0.2mol/LK SO VAR I BIEIEMIZE ¢ )
A. 1000mL 7K 4 K. SO %4 0.3Na

B. 500mL ¥+ A 0.1Na KT

C. 1L Wi KKk A 0.4mol/L

D. 1L % SO [k & 0.4mol/L

FHEARE S — E BRI, AR, WM. BRI, ER%ERE. THIRDR
XENERAERE R ¢ O

A. Fif B. 7t
——
C. %% | D. €%

BTN

PRAEERIL T, FRIMIR T SRR ¢ D

A. 196g H,SO, B. 1mol CO, C. 44.8L HCI D. 6g H,

THI%T 0.1mol L™ Na,COs i AR 15 (172 ()

A, LW NaCOs )5 4 10.69

B. 1L iZ¥ b Na B i & i 9 0.2mol L7

C. M 1L ZIE P ECE 100mL, TUJHH #  NaoCOs K145 (¥ B2 4 0.1mol L

D. BUZIAW 10 mL, HI/KFRZE 100 mL 5 B/ Na,COs (4 5 ) 8 > 0.01mol L
FERRAEIRIL T, WLRSEH n MRS T, MR MES HHmRRN ¢ )

A W B. 22.4n c. = D. .
Pl e SV VIAE MR I R v, V8 T3 RO A0 0 PR VB AR PR AR A il 2 c/mol + L™

WRIEE h R Bl A afm&E T ¢ )

A.2
B.3
C.4
D.5

bt
N
p=i
pi=:
NN
p=i
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

A CRREE 2 /i,

THT P& TABNZ B HIR ¢ D
ORI T 448LH A @WIEHIET 669 CO, 31.204X10* NAALE ST @ATC, 18mL /K (UiH]
ACHE K E S 1g/mL) o

A O>@>@>® B.9>D>®>0

C.@>@>@>0 D.®>D>@>®

S % A 250 ml 0.200 mol/L NaCli#ii, FAIEAE SBUTMBL IS HOR E s it ¢ )

A EEHVEEE AT

B. #Wi5E Bebf ki

C. ERWH LA

D. %4 J5 VA T 220 F3E 44 T 0 vk 28 20 P 25

TR C R BB BRI ()

A. 50mL 0.5mol/L AICI; ¥k B. 100mL 0.5mol/L MgCl, ¥k
C. 100mL 1mol/L NaCl ¥ D. 50mL 0.5mol/L HCI %%

FEIEIERRE ¢ D

A. R FEE FHFEMESEEZ N 2: 1

B. 1g Hefl 1 g8 AMETFH A5 1

C. &WRMEBERNHFEMASKREZ LN 2: 1

D. {ERRAEIRIL 255 2 0 H AR SRR LE A 1 2

IS FEE R, S5FER SO Ak M SO SARMELE:, FHIBAHFIEMAZE ¢ )

A HEEHL N4 5 B. WiE2 kA 4: 5
C. Btk 1: 1 D. ErFHztt N3 4

BN AL RBIR ISR H 5, FHIRURHIERZ ¢ )

A CFEREET, 1120 - F & A MR 75 T1.5N,

B. FRUEIRILT, 22.4LSO3 AT 4> T4 AN a

C. R T, 189 KATE R T4 NN

D. HiRHIE T, 489025035 &M1& H AR THUN3N 4

100mL 0.3 mol«L™ Na,SO, 7 1 50mL 0.2 mole L™ Aly(SO.)s VAR S5 (JR-Ar G VAR RS L, Z2 0%
i), R SOS MR EIRE R )

A. 0.40 mol-L* B. 0.50 mol-L™ C. 0.20 mol-L* D. 0.25 mol-L*

Na ZRBTARAINE D R EE, FARERAIERRZ ¢ )

. 3.4gH,0, 5 1 H T4 1.8Na

. HIR R, 1L 0.2mol/LNHANO % i H & &R 748 0.2NA

. A SOz I A 15 LENaAN O J5i7, T SO (45 i) &>y 0.5mol

. SRR N I COp T &40 74099 Na

2562 F 98%(p=1.84g/mL) 7K HaSO, 1 MR IR 5 /K A AR EL Ay 1: 5 (M EL BT HI A% HoSOu, LA

H2SO, 1% & 1.20g/mL, HAE R BRY i I =k A ( ) [$E7R: 1.2>0.2636=0.3163])

O O W >

A. 4.6mol/L B. 3.88mol/L C. 3.23mol/L D. 18.4mol/L

22l
Hi

B4 243, 3£40.040)

bt
w
p=i
pi=:
NN
=



21.

22.

(1) 499 H SO (MR B 5 1.5mol H SO iR, Mg mol H,
wH____ 90,

(2) JBE/R 5 B2 T SRS o 1) = (K P O T 5 TR o

@A NHa (AR 2T &R 17, U NHa [BE/RIE N

@B Na ABTARINE D AR, C 50 ag B & 207808 b, MIZ SR B /K BiE A g/ mol,
@O — MR T HIFED by, WEKETE/RBEN___ g/mol.

(3) FREIRIL T, 5.6L CLIFREN

(4) P& Na JBTAR AR 2 5 BB, WHIRF LT, 89 CHa & A T4 H N

(5) 100mL ¥ 4 0.2mol NaCl i1 0.4mol MgCl,, ZEW T CIMIRIMEWRE N mol/L,

SRS 7 T 80mL. 3mol/L () HoSO4 ¥, IR 98%[1i HaSO4 (p=1.84g/em®) #HATHLH,

EIEE=

(1)98%11i# HoSO4 (p=1.84g/cm®) (IS5 I Bk Ay , 3 80mL. 3mol/L [{1H HoSO4 7%
W, R E ML(PR NS G — ) RZR R, S BORBRER AT FH 1 &= 14 1 0k 2
R F & D A. 10mL B. 25mL C. 50mL D. 100mL

(20K T F5 B (4% N B AGER AP TS 3RS e

O M 2= A= RIRRR

QR R IR A2 2 mL (7

R IRB IR 22 S i N A & B AR OB o, JLnia e

@R A, KR EER

ORI AR INANZKEAK, EHEZIFE 1~2cm i, 2] INZENRK B2 L%
©dirizE, ~EETEE, %25

@R 2~3 I, BEERIEANRER T . BRERN AR, SRRREE1H5.

(3) 8 b3 BRI I 5 (HF5)

(4) B AR DU FTEC RO BE A FTREm . GEIR “h” « “IAR” =& “Joima” D

A. SER I AL B R 2%

B. RZAHERR IREN A B

C. FrHIEHIGE . BEPEAR YR

O)BEE AR I FTES 3mol/L BRERVAVRIN, T 7B th ABERTEBUAR 2 D mAA e
HT7ED

AL IR HSOLIPIIRINE By WHIMIKE  C. W+ SO TH%H DL H % H

b
N
b=
pi=:
N
=



